

主持人大赛总决赛30日晚播出，最强50名嘴集体捧场

央视吹响“集结号”

这是建台以来最强势的主持人与新闻主播大集合



赵忠祥



罗京



李瑞英



李修平



董卿

罗京、李瑞英、李修平、白岩松、董卿、沈冰、赵忠祥等50位央视主持界的一线人物都将在12月30日20时55分集体亮相CCTV-10，力捧白象杯第五届央视电视节目主持人大赛总决赛。这是央视建台以来史上最强势的主持人与新闻主播大集合。届时，向来正襟危坐、不苟言笑的《新闻联播》新主播康辉等人还将非常难得地上台露一手——表演才艺。

50位最强名嘴年终大集合

经过近一年的激烈鏖战，由央视携手白象食品集团主办的第五届CCTV电视节目主持人大赛本月16日晚在央视的演播大厅录制完毕。据大赛制片人张广义透露，18位选手将经过3场决赛，决出10位选手参加总决赛，然后在央视顶级50名嘴面前角逐金、银、铜奖。本月27日、28日、29日每天20时55分，CCTV-10将连续3天播出大赛3场决赛；本月30日20时55分，CCTV-10将播出大赛总决赛，届时观众可以看到央视史上最强的50位主持名角年终大集合。

大赛总导演于淼介绍，大赛调动台里最资深的主持人与新闻主播组成最强评委阵容。“央视目前播音主持业务指导委员会的11位成员，有9人出席。李瑞英、沈冰、赵忠祥、敬一丹等7人出

任大赛总决赛的评委；罗京、张越、董卿、沈冰、刘建宏等作为主持人评审团成员出席。”而大赛评委会主席李瑞英和《新闻联播》新主播康辉，当天是在录制了《新闻联播》之后，从直播间直奔演播大厅参加录制。

据悉，这是央视50位名嘴首次集体公开亮相人前——因为央视每年除了春晚以外，还会做一台不对外播出的内部联欢晚会，那通常是一年里央视名角唯一一次大集合，但是那是观众所看不到的。因而当看着50位央视主持界的一线人物都公开亮相在主持人大赛的总决赛上，连央视主持前辈们也忍不住相互开着玩笑：“这天央视节目不会停播了吧？”

《新闻联播》新主播才艺表演

50位名嘴的加入，使本届央视主持人大赛的总决

赛成为2007年底中国电视主持界的盛会。既然是盛会，就免不了有精彩的歌舞表演。众所周知，《新闻联播》的主播们向来正襟危坐、不苟言笑，观众虽然平时能在晚会上看到董卿、李咏等偶尔在主持节目时即兴表演个小节目，以调节气氛，却很少能看到《新闻联播》的主播“才艺表演”，央视每年只有内部联欢晚会上才调侃一下王牌主持人或者新闻主播，但观众很难一饱新闻主播“才艺表演”的眼福。而这次，难得央视史上最强的50位主持名角年终大集合，于淼特意请来《新闻联播》新主播、目前焦点人物康辉在颁奖晚会上一展歌喉，与选手李杰将联袂演唱《永远是朋友》，同时，新老主持人将在晚会上联唱以“朋友”为主题的歌曲；此外，刚刚复出的沈冰也将亮相。

钟壹

历届大赛选拔的精英

第一届：鞠萍(金奖)、张泽群(业余组第一名)
第二届：王志、周洲
第三届：沈冰、撒贝宁、刘芳菲、于胜春、王筱磊、王端端、白桦
第四届：李晓东



亲眼见证二人的恋爱过程 陈法蓉要给蔡少芬当伴娘

重的胃液倒流了。原因是平时工作太忙，经常日夜颠倒，劳累过度。”见记者对“胃液倒流”这个病名很陌生，陈法蓉解释道：“胃液倒流到食道，久而久之食道细胞会被胃酸破坏，然后演变成食道癌。”医生反复叮嘱，要陈法蓉至少休息9个月，于是陈法蓉选择了和好友蔡少芬出游。“我们去了欧洲、日本等好多地方。”陈法蓉还表示，“下个月我就要

复工了。”

亲眼见证蔡少芬爱情

近日，蔡少芬公布了和内地演员张晋的结婚喜讯。“我、蔡少芬、张晋是同时认识的，我亲眼见证了张晋如何追蔡少芬、两人如何在拍戏时低调拍拖。可以说，我分享了他们很多的喜怒哀乐。”对准新郎张晋，陈法蓉大赞是个“好男人”，“有上进心，顾家，专一又有幽默感，与人见人爱的蔡少芬只

能用4字形容：天生一对！”身为闺中密友，陈法蓉这段时间也忙得焦头烂额：“帮蔡少芬筹备婚礼，看房子、看摆婚宴的场地、买衣服等，要做的事太多了。”问及婚礼在哪进行，陈法蓉笑着摆手说：“保密！”不过善解人意的陈法蓉随后补充道：“我担任蔡少芬的伴娘，给他们准备了一份很有纪念价值的礼物。”至于是什么，陈法蓉不肯透露。

何佳穗

进口大片票房座次排定

《变形金刚》2.7亿夺魁

《投名状》以首周9000万的票房成绩正式吹响贺岁档的“集结号”，风光了一年的进口分账影片已经开始了年度盘点。随着《虎胆龙威4》和《谍影重重3》的同步下线，本年度20部分账影片的排名尘埃落定——《变形金刚》以2.7亿元人民币的票房拔得头筹，它还有望凭借这个成绩获得年度票房的冠军，在另外3部过亿影片的簇拥下，本年度进口分账大片的总票房也达到了史无前例的11.7亿元人民币！小浪

| 片名 | 票房 | 片名 | 票房 |
|-------------|-------|-----------|-------|
| 《变形金刚》 | 2.7亿 | 《生死狙击》 | 2800万 |
| 《蜘蛛侠3》 | 1.45亿 | 《虎胆龙威4》 | 2750万 |
| 《哈利·波特与凤凰社》 | 1.43亿 | 《惊涛大冒险》 | 2550万 |
| 《加勒比海盗3》 | 1.25亿 | 《谍影重重3》 | 2300万 |
| 《007大战皇家赌场》 | 9200万 | 《美食总动员》 | 2075万 |
| 《博物馆奇妙夜》 | 6500万 | 《穿普拉达的女王》 | 1900万 |
| 《忍者神龟》 | 3700万 | 《憨豆的黄金周》 | 1770万 |
| 《龙骑士》 | 3400万 | 《美味情缘》 | 1350万 |
| 《灵魂战车》 | 2900万 | 《人生遥控器》 | 1200万 |
| 《时空线索》 | 2800万 | 《空战英豪》 | 500万 |

刚带女友亮相

齐秦又不认账了



齐秦
和雅雅公
开亮相

近日，齐秦带着小他24岁的女友雅雅亮相，引起了不小的轰动。在活动现场，雅雅亲口向记者承认她和齐秦交往了3年，还想明年为他生孩子。但日前齐秦却在博客中改口，称雅雅不是他的女朋友。

在博客中齐秦解释：“之前雅雅是好友黄格选公司的签约艺人，黄格选公司调整，就把旗下的新人推荐给我们公司。我们选了几位比较有潜力的签约，其中包括雅雅。”最后，齐秦否认雅雅是他的女朋友。让人奇怪的是，近日记者采访齐秦的哥哥齐鲁时，他明确表示雅雅的确是弟弟的女朋友。李谷

大型音乐卡通剧贺新年

《白雪公主》元旦演出

《白雪公主》是孩子们熟悉和喜爱的经典童话故事，大型卡通音乐人偶剧《白雪公主》2008年1月1日在郑州市青少年宫上演，为小朋友送上一份别致的新年礼物。《白雪公主》此前曾在全国巡演，受到小朋友们的欢迎。据介绍，该剧融合话剧、舞蹈、音乐、木偶、卡通等多种孩子们喜欢的演出形式，在剧情上淡化了爱情和暴力，着重强化了人物的善良与可爱，更适合小朋友观看。

晚报记者 梁晨

被誉为现代版河南方言版《项链》

《奔驰！奔驰！！》明日首映

□晚报记者 徐刚领

昨日，开发商居易国际集团控股有限公司宣布，由该公司投资的一部话剧《奔驰！奔驰！！》，将于22日在中州影剧院首映，年底之前在郑州演出10场，然后赴北京演出。故事发生在河南和北京两地，体现了大量的北京和河南元素。语言运用富有地方特色的河南话，被誉为现代版河南方言版《项链》。

该剧的基本情节是，大刚和女朋友小芳是土生土长的“老郑州”。二人贪图面子，在表妹的婚礼上，借来朋友大利的奔驰车充场面，结果因为躲避一只突然出现的狗，将车撞在树上，二人完好但车子面目全非。从此，二人开始了还债生活。他们在经历了多次创业失败后，最终把河南烩面卖到北京王府井。当大刚和小芳赚钱后，将崭新的奔驰车开到大利面前时，才知道上天给他们开了一个大的玩笑——大利的车只不过是一辆喷过漆的“冒牌车”。

居易国际集团控股有限公司总裁赵宏延说：“一段时期以来，河南人的形象被歪曲，这是因为他们对于河南人不了解，这部话剧就是要把河南人最优秀的东西展示给国人。”